

# 組改前舉選長市鎮鄉訂閭內

中量考揆蕭由度幅組改 棒交將洲大黃員委務政 委主會科國兼再不玄兆劉



中台到管主體媒與午下天昨統總輝登李  
新司公該對，觀參公司械大巨鎮甲大縣開  
跨地特，趣興有很車行自動電的功成發開  
把車往拉的有衛侍的旁一，衝前往猛子車，  
版二見新聞。驚虛場一來引，統總住抱緊趕的有，手  
影攝／昇光揚者記

「記者陳鳳馨／台北報導」行政院高層官員專任的政務委員。

員透露行政院長蕭萬長開始考量內閣改組事宜。為實現蕭萬長曾許下的承諾，行政院應在本月廿四日鄉鎮市長選舉前即改組；不過，改組幅度尚未確定，蕭萬長還要視觀察的施政成績與民意滿意度才能做最後決定。

一位高層官員並肯定地說，「定會在農曆年前及鄉鎮市長選舉前，再由副院長劉兆玄兼任；政務委員黃大洲因為將出任中華奧會主席，行政院也將另覓一

選後再改組，反而可能讓人覺得師出無名；

不改組則是對民眾的失信。

這位官員並表示，「蕭院長絕不會以個人喜來決定」，完全要考量客觀標準。

這些標準包括研考會所做的各部會施政成績與民意滿意度。

由於鄉鎮市長、縣市議員選舉在即，隨後續考核民意滿意度。加入民意滿意度的原因等，「央行已私下徵詢理事會意見，部分理事主張央行應儘速疏導市場的預期心理，再配合有效的干預行動。而央行內部也已確立「動態干預」的原則，在市場出現不正常預期心理及炒作，且危及金融穩定時，央行將進場干預。

台北股市昨天因新台幣貶

贬太多影響到物價、工資

七五六點八點作收。

相關新聞見三版

# 逾65歲老人將可月領兩千福津貼

經建會計論國民年金制對無法加入者擬訂新制度 年需380億元經費不排除加稅籌款

【記者徐碧華／台北報導】行政院經建會昨天召開部長級會議，討論國民年金規劃時，決議在國民年金開辦後，對年滿六十五歲以上無法加入者，發放福利金部分，每個人每月發放兩千五百元，但對附加年金取消補助，這項制度初步估計開辦第一年，政府要增加約新台幣三百八十億元支出，如果政府財源不足，不排除加稅。福利津貼是國民年金制度下的最新產物，過去的委員會議未曾提及。經建會副主任李朝華會後說，六十五歲以下的人可以領取福利津貼，享受政府提供的保費補助，這相對的對六十五歲以上的人不公平，因此制度上設計，把相當於政府四十年保費補助折算成現值，每個月兩千元，發給六十五歲

委員會議不曾提及。經建會副主任李朝華會後說，六十五歲以下的人可以領取福利津貼，享受政府提供的保費補助，這相對的對六十五歲以上的人不公平，因此制度上設計，把相當於政府四十年保費補助折算成現值，每個月兩千元，發給六十五歲

聯合報  
UNITED DAILY NEWS  
行政院新聞局出版事業局版權登記為第二類新聞紙  
中華郵政公司第五九四號執照登記為第二類新聞紙  
創辦人 王 悅 君  
發行人 王 效 蘭  
今天十三 大陸 每份新臺幣一百元  
訂於一月十日（星期六）下午一時在台  
地址：(110)台北市中孝東路四段五十五號  
總機：(02)27681234-27601616  
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297  
語音傳真：080-060-080 訂閱專線：9999 送報處：9999  
本報所刊文圖非經同意不得轉載